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2026-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı Yatay Geçiş başvuru sonuçları Yatay Geçiş Öğrenci Başvuru Sisteminden yayınlanmıştır. 
Asil kayıt hakkı kazanan adaylar 25.08.2025-26.08.2025 tarihlerinde Yatay Geçiş Öğrenci Başvuru Sisteminden https://obs.mehmetakif.edu.tr/oibs/hoa_app online olarak kesin kayıtlarını yapacaklardır. Yedek adaylar için duyuru 27.08.2025 tarihinde Yatay Geçiş Öğrenci Başvuru Sisteminden duyurulacaktır.

KESİN KAYIT YAPAN ÖĞRENCİLERİMİZDEN İSTENEN BELGELER
Üniversitemize kesin kayıt işleminden sonra teslim edilmesi gereken belgeler:
1-Disiplin cezası almadığını gösteren belge.
2-Adayın kayıtlı olduğu Üniversiteye ait kullanımında kitap, materyal, cihaz vb. taşınır olmadığını gösteren “Yatay geçişine engel bir durum olmadığına dair belge”. Öğrenciler yatay geçiş yapmasına engel bir durum olmadığını gösteren belgeyi kayıt sırasında veya kayıttan sonra teslim etmek zorundadırlar. 

İNTİBAK
Öğrencimiz muafiyet işlemi için güncel transkript belgesiyle birlikte kayıtlı olduğu birim öğrenci işlerine intibak dilekçesi verecektir. İntibak ettirileceği sınıf, kayıtlı olduğu yükseköğretim programında geçirdiği süre ve başarılı olduğu dersler intibak kurulları tarafından değerlendirilecektir.

İLİŞİK KESME İŞLEMİ
Kayıt yapan öğrencimiz halen kayıtlı olduğu üniversiteden herhangi bir ilişik kesme işlemi yapmayacaktır. İlişik kesme işlemi Üniversitemize kayıt olduktan sonra üniversiteler arasındaki resmi yazışma ile yapılacaktır.
