2022 YILI FAKÜLTE KURULU KARARLARI
· 2022-42/1: Fakültemiz Sosyal Hizmet Bölüm Başkanlığının 21402 Kod no lu İşletmede Mesleki Eğitim dersi 2021-2022 Eğitim Öğretim yılı VII. yarıyıl öğretim planında Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Uygulamalı Eğitimler Çerçeve Yönergesi 11. maddesinin (10) kapsamında değişiklik yapılmıştır. Öğrencilerimiz Bakanlık ve Bakanlık taşra teşkilatlarında mesleki eğitim çerçevesinde saha çalışmasına kabul edilmemişlerdir. Saha çalışması yapmak üzere ilgili yönergenin 13. Maddesi kapsamında dersin isminin “Sosyal Hizmet Uygulaması” olarak değiştirilmesine İlişkin teklif kabul edildi.
· 2022-42/2: Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölüm Başkanlığı 21410 Kod no lu İşletmede Mesleki Eğitim dersi 2021-2022 Eğitim Öğretim yılı VIII. yarıyıl öğretim planında; Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Uygulamalı Eğitimler Çerçeve Yönergesi 11. maddesinin (10) kapsamında değişiklik yapılmıştır. Öğrencilerimiz Bakanlık ve Bakanlık taşra teşkilatlarında mesleki eğitim çerçevesinde saha çalışmasına kabul edilmemişlerdir. Saha çalışması yapmak üzere ilgili yönergenin 13. Maddesi kapsamında dersin isminin “Sağlık Yönetiminde Uygulama” olarak değiştirilmesine İlişkin teklif kabul edildi.
· 2022-43/1: Fakültemiz, Fakülte Kurulunda Doçent Temsilcisi olarak Doç. Dr. Gökhan KALAĞAN’ın Fakülte Kurulu üyesi olarak seçilmesine ilişkin teklif kabul edildi.
· 2022-43/2: Fakültemiz, Fakülte Kurulunda Dr. Öğr. Üyesi Temsilcisi olarak Dr. Öğr. Üyesi Sümeyye ÖZMEN’in Fakülte Kurulu üyesi olarak seçilmesine ilişkin teklif kabul edildi.
· [bookmark: _GoBack]2022-44/1: Fakültemiz Fakülte Kurulunda Profesör Temsilcisi olarak Fakülte Kurulunda Profesör Temsilcisi olarak seçilmesine ilişkin teklif kabul edildi.
· 2022-45/1: 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Fakültemiz programlarının çift anadal ve yandal kontenjanlarının programlardan geldiği şekliyle kabul edilmesine ilişkin teklif kabul edildi.
· 2022-46/1: Fakültemiz Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölüm Başkanlığının “Ders Planları Değişiklikleri” ile ilgili Bölüm Kurul Kararı görüşüldü. 2022-2023 Eğitim Öğretim Yılında Fakültemiz Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi programı öğrencilerine uygulanacak öğretim planına ait ders değişikliklerinin programda belirtildiği şekliyle kabulüne ilişkin teklif kabul edildi.
· 2022-46/2: Fakültemiz Finans ve Bankacılık Bölüm Başkanlığının Bölüm Kurul Kararı görüşüldü.  2022-2023 Eğitim Öğretim Yılında Fakültemiz Finans ve Bankacılık programı öğrencilerine uygulanacak öğretim planına ait ders değişikliklerinin tabloda belirtildiği şekliyle kabulüne ilişkin teklif kabul edildi.
· 2022-46/3: Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölüm Başkanlığının Bölüm Kurul Kararı görüşüldü.  2022-2023 Eğitim Öğretim Yılında Fakültemiz Finans ve Bankacılık programı öğrencilerine uygulanacak öğretim planına ait ders değişikliklerinin tabloda belirtildiği şekliyle kabulüne ilişkin teklif kabul edildi.
· 2022-46/4: Fakültemiz Finans ve Bankacılık, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi, Maliye, İşletme, Sağlık Yönetimi, Sosyal Hizmet ve İktisat Bölüm Başkanlıklarının Bölüm Kurul Kararları görüşüldü. 2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı’nda öğrencilere uygulanacak olan 8 (sekiz) yarıyıllık öğretim planlarının Bölüm Başkanlıklarından geldiği şekilleriyle kabulüne ilişkin teklif kabul edildi.
· 2022-47/1: Fakültemiz, Fakülte Kurulu Profesör Temsilcisi Prof. Dr. Osman Kürşat ONAT’ın seçilmesinin uygunluğuna ilişkin teklif kabul edildi.
· 2022-47/2: Fakültemiz Yönetim Kurulunda Profesör Temsilcisi olarak Prof. Dr. İsmail ÇELİK’in seçilmesinin uygunluğuna ilişkin teklif kabul edildi.
· 2022-47/3: Fakültemiz, Fakülte Yönetim Kurulunda Doçent Temsilcisi olarak Doç. Dr. Gökhan KALAĞAN’ın seçilmesinin uygunluğuna ilişkin teklif kabul edildi.
· 2022-47/4: 18.12.2022 tarihinde görev süresi dolan Fakültemiz Yönetim Kurulu Dr. Öğr. Üyesi Temsilcisi Dr. Öğr. Üyesi Mustafa ÇELİK’in seçilmesinin uygunluğuna ilişkin teklif kabul edildi.


	



