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DOKTORA VE TEZLİ YÜKSEK LİSANS PROGRAMLARI KAYITLARI HAKKINDA AÇIKLAMALAR

06-09 Ocak 2025: 	Lisansüstü Programlara Yapılan Başvuru Sonuçlarının Duyurulması ve                
                                      Kazanan (Asil) Öğrencilerin Kesin Kayıtları
10-17 Ocak 2025: 	Yedek Listeden Kazanan Öğrencilerin Duyurusu ve Kesin Kayıtları

 Enstitümüz Lisansüstü tüm programlara kesin kayıt işlemleri öğrenci tarafından online olarak yapılacaktır. (enstitubasvuru.mehmetakif.edu.tr adresinden)   Şahsen veya posta/e-posta yoluyla kesin kayıt başvurusu kabul edilmemektedir.
Adaylar telefonlarına mesaj geldikten sonra belirtilen web adresine girip online kayıt olabileceklerdir. (Cep Telefonlarına mesaj gelmeyen aday, başvuru yaptığı ekrandan tekrar giriş yapıp durumunu sorgulayabilir)  SMS’de belirtilen tarihlerde kesin kayıt işlemini gerçekleştirmeyen adaylar kayıt hakkını kaybeder.
Yedek adayların kendilerine sms ile bildirilen tarihler arasında kesin kayıt işlemlerini yapmaları gerekmektedir. (Cep Telefonlarına mesaj gelmeyen aday, başvuru yaptığı ekrandan tekrar giriş yapıp durumunu sorgulayabilir) Aynı şekilde; SMS’de belirtilen tarihlerde kesin kayıt işlemini gerçekleştirmeyen yedek adaylar kayıt hakkını kaybeder.
Tüm adayların kesin kayıt işlemleri tamamlandıktan sonra, Enstitü web sayfasında https://sbe.mehmetakif.edu.tr/ öğrenci numaraları, ders seçimleri ve diğer bilgilendirmeler yayınlanacaktır. Lütfen diğer duyuru ve bilgilendirmeler için web sayfamızı takip ediniz.



